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Referat af Generalforsamling i Hareskov Badmintonklub 
Tirsdag d. 10. oktober 2023 kl. 19 i Hareskov Hallen 

Agenda: 

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsen aflægger beretning for 2022/2023

a. Formand

b. Motionistformand

c. Ungdomsformand

3. Kassereren aflægger revideret regnskab for 2022/2023

4. Forslag fra bestyrelsen:

Kommende års aktiviteter og budget. 

5. Valg af bestyrelsen:

Valg af bestyrelsesmedlemmer 
6. Eventuelt

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Referat fra Generalforsamlingen 10. oktober 2023: 

Formanden bød velkommen til de 16 fremmødte. 

Ad. 1: Jan Jørgensen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig 

indkaldt. Referent Malene Rie Jensen. 

Ad. 2: Der blev aflagt beretning fra Formanden, Motionistformanden og Ungdomsformanden. Se 

deres beretninger vedhæftet referatet.  

Ad. 3: Kassereren delte ud og fremlagde revideret regnskab for 2022/2023. Regnskabet er 

godkendt af bestyrelsen og blev godkendt på mødet. 

Godkendt regnskab og budget vedhæftes referatet. 

Ad. 4: Forslag fra bestyrelsen: 

Kontingent forbliver uændret. 

Året kommer til at ligne mange andre år med: Juleturnering 9/12-23 og klubmesterskaber i 

uge 17 med fest om lørdagen. 

For ungdommen vil der blive kigget mere på forældre/børn spil og individuelle turneringer. 

Ad. 5: Valg af bestyrelse blev godkendt jf. punkt 5 i agenda. Så de valgte til bestyrelsen er: 

Kasser: Lena Selander Bitsch 
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Ad. 6: 

Ungdomsformand: Thomas Hermansen 

Bestyrelsesmedlem for 2 år: Louis Levinsky 

Bestyrelses-suppleant for 2 år: Bent Christensen 

Revisor-suppleant: Jytte Nelleman

Tillykke til nye medlemmer og tillykke til genvalgte poster. Bestyrelsen konstituerer sig på 

næste bestyrelsesmøde 13. november 2023. 

Der var ikke kommet nogle yderligere forslag der skulle behandles på generalforsamlingen. 

Heldigvis kom der forslag/kommentarer fra de fremmødte medlemmer på 

generalforsamlingen: 

a. Mogens Kert: Spørger hvordan det kan være at senior spillerne er flyttet fra tirsdag til

mandag i denne sæson? Og undrer sig yderligere over at DGI/Fitness senior hold kan få

den gode tid mandag fra kl. 10-12 som badminton havde ønsket sig. Christian tager

kontakt med kommunen om dette.

b. Søren Dansholm: Kommenterede på at der mangler spillere på Torsdag 1. Hvordan får vi

flere til at spille på Torsdag 1 – kan vi få flere interesserede mandags spillere til at spille?

Lena vil opfordre mandagsspillerne til at spille på Torsdag 1.

Derudover var der et stort ønske om at folk meldte sig til i ”god tid” på Holdsport, så det

var nemmere at få folk ned at spille.

c. Mogens Kert: Kan vi generelt få flere medlemmer ind i klubben, det gælder både

ungdom og voksne? Bestyrelsen kigger på om vi evt skal holde et åbent hus eller på

anden måde promovere klubben. Der er nemlig få åbne pladser på mandags holdet igen.

d. Louis Levinsky: Er der mulighed for at flere kan leje en banetid i hallen? Ja, det er der. Vi

har flere åbne tider både onsdag og torsdag aften, men det er for en hel sæson man

tilmelder sig. Bestyrelsen vil kigge ind i om vi kan promovere dette mere.

e. Lars Grastrup: Har Hareskov Badminton planer om at øge boldpenge eller kontingent så

markant som man har gjort i Værløse? Nej, det har foreningen ingen planer om, vi

ønsker ikke at skabe profit, men at klubben løber rundt og vores økonomi er sund.

f. Christian Svenningsen: Opfordrer til at vi prøver at få så mange med som muligt til de

interne turneringer i Værløse, herunder Furesø Motionistturnering, men også fx stævnet

med navnet: Landsdelsmesterskaberne som afholdes den 20. -21. januar 2024.
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g. Louis Levinsky:

1. I forhold til ungdommen, kan vi fremover tillade børn fra 8 år og dermed 2. klasser at

komme ned at spille? Kunne være en mulighed, at vi beskriver tydeligere hvad man

skal kunne selv samt spillemæssigt hvis man gerne vil gå til badminton. Det skal der

kigges yderligere ind i og få opdateret hjemmesiden derefter.

2. Forældre/barn frit spil om onsdagen fra kl. 17.30 til 19. Kunne man komme ned at

spille tidligere, så var der måske flere der ville deltage? Det er desværre ikke muligt,

da vi ikke kan få hallen tidligere.

3. Kunne der være forældre/barn badminton i weekenderne? Lørdag har fodbold

hallen, så der kan vi ikke holde det. Kunne det være muligt at bruge søndag tidligt, fx

fra kl. 9 – 10 inden der starter holdkampe op. Det forslag bliver der kigget på som en

mulighed og vil blive meldt mere ud om.

4. Har vi nogle venskabsklubber? Nej, ikke rigtig, men har mange kontakter rundt

omkring. Ideen var at man fx kunne lave nogle små mini turneringer for

ungdommen. Dette initiativ vil der blive arbejdet videre med fra ungdommen.

h. Christian Svenningsen:

1. Der er indkøbt nye net – som kan sættes op når det passer.

2. Der vil blive kørt en oprydning af nøglebrikker, da der er alt for mange der har

adgang til vores rum samt generelt til hallen. Christian sender en mail ud om at

returnere med sit nøglebrik nr, så kun dem der sender deres nøglebrik nr vil være

åben fra et givent tidspunkt. Mere herom i mailen.

Godkendt af dirigent Jan Jørgensen: 

Godkendt af bestyrelsen: 

Christian Svenningsen 

Lena Selander Bitsch 

Thomas Hermansen 
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Bo Gaarde 

Steve Saarinen 

Malene Rie Jensen 

Louis Levinsky







Indtægter Budget 
2022/2023

Actual 
2021/2022

Budget 
2021/2022

Kontingent inkl boldpenge 160.000 112.092 115.000

Løssalg bolde inkl tirsdagstræning 5.500 2.020 5.000
Kommunalt tilskud 56.000 56.348 55.000
Indtægter i alt 221.500 170.460 175.000

Udgifter

Trænerlønninger børn og ungdom 90.000 89.227 100.000

Børne og ungdomsafdelingen 10.000 8.711 10.000
Turnering ungdom 6.000 7.280
Motionistafdelingen(inkl forplejning hold) 20.000 15.378 20.000
Turneringer, eksterne/DGI Hold 8.000 7.804 8.000
Klubtøj 0 7.000 35.000
Idrætsforeninger (DGI, Badminton DK, Furesø Idrætsråd) 4.700 5.668 4.500
Boldforbrug 68.000 67.620 60.000
Holdsport administration + regnskabsassistance 13.500 10.173 8.500
Kontorartikler/annoncer 500 179 500
Generalforsamling/møder 5.000 5.325 5.000
Gebyrer (fx Bank, MobilePay)  & finaniselle udgifter 5.700 4.449 3.000
Diverse udgifter (hosting, domæne mv) 2.000 2.713 5.000
Udgifter i alt 233.400 231.527 259.500

Forventet resultat 11.900- 61.067- 84.500- 

Hareskov Badminton
Budget sæson 2022/2022



Hareskov 10.10.2023 

 

Formandens beretning 2022/2023 Hareskov Badminton 

 

Det forløbne år har desværre været overskygget af en stor 
begivenhed, nemlig Stigs alt for tidlige død. Det var et kæmpe 
chok for alle ikke mindst hans familie. De unge mennesker Stig 
trænede var også meget chokerede og vi prøvede i bestyrelsen at 
håndtere dette bedst muligt over for alle de unge, dels med 
information til dem men også med et fælles minde arrangement 
for Stig. Jeg kan slet ikke beskrive hvor stor en betydning Stig har 
haft for Hareskov badminton gennem årene og han er voldsomt 
savnet allerede. Vores unge spillere har sat et lille emblem om 
nede i hallen til minde om Stig, så han vil ikke blive glemt. I 
forbindelse med Stigs dødsfald skal en stor tak lyde til Bent som 
hurtigt overtog ansvaret for træning sammen med flere af de 
unge trænere. Tak Bent- Det betød meget for de unge og dermed 
også for klubben. Også tak til vores ungdomsformand Thomas 
som virkelig har været med til at løfte opgaven efter Stig 

 

Ellers har det forløbne år været helt normalt. Der har været godt 
gang i træningsholdene (herunder Sommerbadminton), vi har 
afholdt klubmesterskaber, og alle DGI-holdene har spillet masser 
af gode holdkampe og klaret sig godt. Vi vil i indeværende sæson 
spørge lidt mere ind til hvem som gerne vil spille på hold, så vi 
har holdene klar i god tid til næste sæson. Der findes 



holdmuligheder til næsten alle niveauer.                              
Desværre har vi pt. Ikke tilmeldt ungdomshold, men det kommer 
forhåbentlig igen. 

I år har motionistturneringen i Værløse skiftet format, så jeg 
håber mange vil deltage. Man tilmelder sig fra gang til gang og 
næste gang er ganske snart og vi har netop sendt en mail ud om 
dette. Stor tak til Stine Bille som står for den del. 

Vi er pt. Ca.160 medlemmer, hvilket er nogenlunde på niveau 
med sidste sæson. Vi har fået flere tider i hallen, så vi tænker at vi 
aktivt vil tilbyde flere voksne at spille badminton. Vi håber alle 
medlemmer vil være behjælpelige med at byde nye medlemmer 
velkommen 

Vi har et fint samarbejde både med andre brugere af hallen samt 
kommunen. Alle er godt klar over udfordringer med rengøringen 
og kommunen gør deres bedste.  Der er bevilget nye centrale 
blandingsbatterier så temperaturen på vandet i bruserne bliver 
stabilt. Det er desuden planlagt at der skal nyt trægulv i hallen 
indenfor de næste 1-2 år, så det er ikke så dårligt. Hvis I har ting i 
hallen I synes ikke fungerer, så sig til, så vi kan tale med 
kommunen om det.  

Vi har desuden afholdt juleturnering og fest samt 
klubmesterskaber og fest. I det hele taget skal der lyde en stor 
tak til vores fest og turneringsudvalg for rigtig fine 
arrangementer. Dette har været meget drevet af relativ få 
personer, Bo, Stine og Karin samt Bent på flæskestegssandwich 
siden, så stor tak til dem samt andre der gav en hånd med.  



Vores klub er baseret på at mange giver en hånd med og det er 
rigtig rart at så mange gør det. Det vil dog være rart hvis 
opgaverne kan gå lidt på tur, og navnlig fest og 
turneringsudvalget kan bruge lidt nye kræfter, så jeg håber at der 
er flere, der vil tage en tørn i fremtiden. Vi havde i foråret en lille 
undersøgelse for at få feed-back og ideer til klubmesterskaberne, 
og tak til dem der svarede. Det generelle billede var dog at man 
er tilfreds med den måde det kører på, men ændringer er også 
ok.  

Kom meget gerne med forslag til os. Det er sådan vi får udviklet 
vores klub. 

Jeg vil også lige minde om Juleturnering og fest lørdag d 9. 
december. Vi håber at rigtig mange vil bakke op om 
arrangementet. Tilmelding vil ske via Holdsport når indbydelse er 
sendt ud. 

Noter desuden at vi har klubmesterskaber og fest uge 17. Vi 
håber rigtig mange vil deltage igen. 

Til sidst vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for godt veludført 
arbejde, så tak til Lena, Malene, Bo, Thomas og Steve, samt Clare 
som dog har forladt klubben 

Med håbet om endnu et fantastisk badminton-år i Hareskov 
badminton. 

 

Christian 

 



Motionistformandens Beretning for Sæson 2022/2023 

Vi har haft et dejligt aktivt år med omkring 100 motionister (eksklusiv ungdomsspillere), der har 

spillet på  følgende holdtider: 

Eftermiddagsseniorerne: Mandag 12:15 – 14:00 

Mandagsholdet: Mandag 18:30 - 20:00  

Tirsdagsbold (for alle): Tirsdag 19:15 – 21:00 

Torsdag I: Torsdag 19:00 – 19:30 

Torsdag II: 19:30 – 21:00 

Vi har også kunnet tilbyde sommerbadminton for dem, som ikke kunne undvære lidt sved på 

panden og havde lyst til spille sammen og mod andre spillere end dem, som de kendte i forvejen. 

Det var var meget givtigt. Sommerbadminton kørte fra den 26. juni til 10. august på mandage (18:30 

-20:00) og torsdage (19:30 – 21:00). 

Vi har igen deltaget i DGI Nordsjælland holdturnering med 5 hold, hvor vi fik mange spændende og 

gode kampe. Malenes (4 + 4 Serie 1-2) og Lottes (4+4 Elite/Mester) mix hold klarede sig rigtig fint 

med henholdsvis en 2. plads og 3. plads, men de andre hold har også klaret sig godt. 

Vi deltog også med 1 stort hold i Værløses motionistturnering fordelt over 5 weekender startende 

den 18. september 2022 og afsluttet den 5. marts 2023. Stine Bille gjorde et stort stykke arbejde 

med at sætte spillere sammen til de forskellige kampe. Det var en fin oplevelse, og vi bør fremover 

gøre den slags turneringer til en vigtig social aktivitet for klubbens medlemmer. 

Nogle få deltog også i Værløse Pool Cup den 18. -19. marts. Vi bør være flere næste gang. 

Vi havde en hyggelig juleturnering den 26.11 2022 med sjove kampe efterfulgt af et dejligt 

aftenarrangement. 

Vores klubmesterskab (24.4 – 27.4) var et fantastisk tilløbsstykke med over 100 spillere fordelt over 

de 4 dage. Der var over 30 til middagen om lørdagen den 29.4 med skøn mad og gode vine, hvor der  

var præmieoverrækkelse til de hårdt kæmpende finalister. Der blev efterfølgende udsendt et 

spørgeskema til medlemmerne for at se om der er behov for ændre noget i konceptet for 

turneringen og festen. Vi har fået svarene og beslutter, om der skal ske ændringer. 

Vi vil fremover prøve at inddrage flere i vores aktiviteter og give mere information kommende 

turneringer, så vi kan få mulighed for at vise klubbens ansigt ud ad til. Målet er at få nye spillere til 

klubben, øge vores engagement i eksterne turneringer og samtidigt bibeholde vores sociale samvær 

i klubben. 

Vi bidrager også til det gode liv med motion, der styrker vores krop og som det nyeste potentielt 

forebygger sygdomme i hjernen som Alzheimers. 

Venlig Hilsen Motionistformand  

Steve Saarinen 

 



Beretning fra ungdommen – sæson 2023 – 2024  
 
Første sæsonstart efter Stig’s pludselige og uventede død. Det blev håndteret så godt som man kunne 
i situationen. Der blev støttet og taget hensyn til børnene. Stig var en institution i Hareskov 
Badminton og tegnede egenhændigt meget af ungdomsafdelingen. Det er stadig og vil fremover være 
et enormt tab for klubben.   
 
Bent Christensen har på imponerende vis taget over og fungerer som daglig leder af træning for både 
pige og drengeholdene.  
 
Trænerstatus: Louis er startet som træner for drenge 1. Gustav og Jakob Moody er stoppet men det 
er lykkedes at fastholde en kerne af ungdomstrænere der fortsætter i samarbejde med Bent.  
 
Der har været en del afgang af især spillere fra de ældste klassetrin, de fleste er stoppet da de har 
fundet andre interesser og aktuelt er drenge 2 (drenge fra 7.klasse og ældre) relativt få, enkelte 
træninger har der kun været nogle enkelte udover trænere. Vi vil se på om man kan/skal justere på 
holdene da der er rigtig mange drenge 1 og vi har oplevet en tilgang her.  
Der er således ledige pladser på drenge 2.  
Stig mente at denne tilgang og afgang især i udskolingen og gymnasiet er naturlig og det er nok den 
dynamik man ser i en breddeklub som vores.   
 
Der har været mange interesserede og nogle indmeldinger efter vores succesfulde fremstød ved 
Hareskovdagen hvor vi lavede åbent hus i hallen.  
 
Der er ikke spillere til at lave holdkampe blandt drenge 2 og det har også de sidste år været vanskeligt 
at engagere forældre i dette, men løsningen bliver som tidligere at vi vil forsøge at samkoordinere 
nogle individuelle turneringer vi vælger ud.  
Ut vil tale med Louis og Bent omkring dette så det kan meldes ud til træning og per mail til forældre.  
 
Forældre / barn badminton hver onsdag kører fortsat.  
 
Som ungdomsmedlem af Hareskov Badminton er det vigtigt, at kunne glæde sig til og over …….. 
Træning og spil - hygge og samvær – trygge omgivelser og senere i livet minder om en god  
ungdoms tid i Hareskov badminton. 
 
For ungdommen 
 
Thomas Hermansen  
Bent Christensen 
 


